
	
  

	
  

Betreft:  Notulen Jaarvergadering 2011 Mountainbikeclub Discovery 

Aanwezig: Discovery bestuur + clubleden + Styles (Filthy Trails Maasmechelen) Ruben Smits 
(Sport & Leisure Park) 

Datum:  04-04-2011 Plaats: Vergaderruimte Sport & Leisure Park 

____________________________________________________________________________ 

Jaarvergadering: 

1) Marcel Beckers opent de vergadering en heet iedereen welkom! 
2) Joost van der Mark geeft aan wat er allemaal voor routewerk gedaan is afgelopen jaar. 

Daarna geeft hij aan wat er in 2011 allemaal op de planning staat. Zoals al eerder 
aangegeven komt er een afspuitplek en wordt de trainingsroute rondom de voetbalvelden van 
VV Schaesberg fraai aangelegd met een rotspark, boomstammen en North Shores voor zowel 
gevorderde als beginnende bikers.  
De fietskluizen en het landmark komen te vervallen (ivm kosten besparing).  
Al met al zijn er in 2010 293 manuren in de route gaan zitten. Voor de opbrengst (1318€) is 
een etentje gedaan als bedankje naar de actieve Trailworkers voor hun bijdrage aan de 
afdaling bij d’r Sjtiel en het Eijkhagenbos. Voor het nieuwe jaar stelt Joost voor om een 
Trailwork Day te gaan doen. Er worden 2 nieuwe stukken gemaakt bij de kasteelruïne en 
bezoekerscentrum Brunssumerheide park. Verder worden er nog 3 dagen georganiseerd.  De 
routes worden nog uitgebreid. Op de planning staan de route Heerlen, deze vormt ook de 
verbinding naar het Heuvelland. In 2012 staat een route in Voerendaal op de planning. Joost 
plaats een oproep op de site voor leden die mee willen werken. 

3) Er zijn geen opmerkingen over de notulen van Jaarvergadering en Jaarverslag 2010 
4) Het financieel plaatje ziet er goed uit! De kascontrole is uitgevoerd en alles klopte! De 

kascontrole voor 2012 voeren Evert en Ron uit. Vraag van Nico is wat we met het ruime 
clubkas bedrag gaan doen. Antwoord bestuur: “We staan open voor goede ideeën, maar het 
natuurlijk ook prima dat we zeer goede financiële basis hebben mocht het leden aantal 
teruglopen of anderszins!” Zo hebben we in 2010 een helmcamera aangeschaft en een 
Garmin.  

5) De bestuurssamenstelling wijzigt, omdat Nico uit het bestuur stapt. We bedanken Nico voor 
zijn inzet. De overige bestuursleden willen door gaan. Alle aanwezige leden vinden dit OK. 

6) De planning voor 2011 ziet er als volgt uit: 
- Jeugdbiken:  Planning staat op de site voor 2011. Afgelopen jaar is er goed getraind. De 
begeleiders hebben ook ervaring kunnen op doen. Feit is wel dat de opkomst beperkt is, maar 
op dit moment is er de intentie om door te gaan. Sport &Leisure Park is gevraagd om een flyer 
te maken met de data erop; 
- Limburgs Mooiste 2011: Er worden weer oefen tochten ingepland. De pauzeplaatsen zijn VV 
Simpelveld, Landsrade, Gerendal, Ingber en Harles. De start is nu achter Solland Solar om de 
scheiding tussen racefietsers en Mountainbikers wat effectiever te laten plaats vinden. De 
leden die meewerken krijgen het weekend Echternach cadeau op 7, 8 en 9 oktober met een 
orgineel clubshirt erbij! Aanmelden kan nu al op de site! 
- Clubtochten: veel leden doen hun best om mooie routes samen te stellen. En dat is goed! 
Verder is een pauzeplek altijd een plus. Mocht je een clubtocht willen aanmelden, stuur je idee 
dan naar Edwin@Mtbclub-Discovery.com Ideeën die nu al bestaan, gaan bijvoorbeeld over 
een clubtocht in Nideggen of een tocht rondom Aken. Streven is om elke 1 tot 2 weken een 
clubtocht te rijden. 
- Megamiler 2011: Start is dit jaar in Houffalize – Bastoigne. De rugzak is uit het programma 
gehaald, omdat de afstand te lang (100km per dag). Vincent had ook niet verwacht dat er 
zoveel leden zouden reageren op zijn voorstel. Het moet wel realistisch blijven, zodat 
iedereen met plezier dit mooi evenement kan uit rijden. Daarover is iedereen het eens.  

7) Zie 2) 



	
  

	
  

8) Samenwerking met Sport & Leisure Park blijft door gaan. Zeker tot juli 2012 blijft de subsidie 
beschikbaar. Er zijn 4 concepten hoe de organisatie van S&L Park na juli 2012 verder gaat; 

9) Mountainbike wedstrijd door Wielerpromotie ‘Het Groene Hart”(red HGH). Deze organisatie 
heeft NK’s en EK’s georganiseerd. Nu willen ze een wedstrijd 20 en 21 augustus houden op 
de Wilhelmina Steenberg. We lopen geen financieel risico. Bovendien ligt de visie van “HGH” 
in lijn met de onze tav route-onderhoud en draagvlak houden voor het Mountainbiken. Op de 
vraag wie mee wil werken, melden zich 12 leden aan. We gaan ervan uit dat dit voldoende is 
voor “HGH” om de wedstrijd te laten door gaan. We leveren verkeersregelaars langs het 
parcours. Terecht vraag van Maichel is om het draaiboek van Zoetermeer op te vragen om te 
zien wat dit werk precies inhoudt kwa uren (evt vrijdag en/of maandag ?!). 

10) Er zijn geen stukken binnengekomen van de leden; 
11) Geen items 
12) Voor alle leden is er een bouef met ons club logo erop! 

Vraag van Joost: “Is de ledenlijst beschikbaar ?” Antwoord Pascal: “Deze staat op de site” 
Pascal kan ook een kopie geven. Andere vraag is het smoelenboek: “We gaan dit niet doen 
ivm privacy.” 
 
Marcel sluit de Jaarvergadering! 
 
We kunnen op naar de vlaai: MMMMMmmmmmmm ! 
 

 


